

Edital nº 38/2020 – SEGES

EDITAL DE RETIFICAÇÃO

A Secretaria Municipal de Gestão retifica o item 23 do Capítulo V – Da Prestação da Prova Objetiva do Edital nº 08/2020-SEGES, publicado no Diário Oficial de Santos em 17/01/2020, conforme segue:

Onde se lê:

...

23. As provas objetivas terão duração de 3 (três) horas.

...

Leia-se:

...

23. As provas objetivas terão duração de 3h:30 (três horas e meia)..

...

Registre-se, publique-se e cumpra-se.

Palácio “José Bonifácio”, em 20 de fevereiro de 2020.

CARLOS TEIXEIRA FILHO
SECRETÁRIO MUNICIPAL DE GESTÃO